

ЖШС

«МИДИА»

ТОО

070007, Өскемен к.,
Казан көшесі, 25
төл: 8(7232)50-25-04
e-mail: midia_elit@mail.ru
РНН 181600048335
БИН 971140002322

070007, г.Усть-Каменогорск,
ул. Казанская, 25
төл: 8(7232)50-25-04
e-mail: midia_elit@mail.ru
РНН 181600048335
БИН 971140002322

Исх. №029 от 10.09.2019г

СПРАВКА

**об использовании материалов исследования, проведенного в Институте
экономики КН МОН РК**

Приоритеты новой программы индустриально-инновационного развития РК на 2015-2019 годы сосредоточены на реализации тех инвестиционных проектов, которые основаны на использовании имеющегося ресурсного потенциала Казахстана и благоприятной рыночной конъюнктуры.

В этой связи исследование «Диверсификация и рост высокотехнологичного экспорта: механизмы и приоритеты», выполняемое в Институте экономики КН МОН РК представляет особую практическую значимость.

Необходимо отметить заинтересованность нашего предприятия в решении проблемы внедрения в агропромышленный комплекс новых технологий. Авторами работы дается достаточно подробная характеристика потенциала агропромышленного комплекса, которым обладают регионы страны, направления и степень эффективности их использования. В работе исследовано географическое направление поставок продукции агропромышленного комплекса. Расширение экспорта продукции должно осуществляться за счет выхода на новые международные рынки и рационализации структуры экспорта на традиционных рынках, а также повышения конкурентоспособности отечественной продукции. В результате авторами предлагается ориентир выхода не только на такие уже потенциальные рынки сбыта, как страны ЕАЭС и СНГ, но и Китай, Иран, Афганистан и ОАЭ. Ставку необходимо делать на востребованные ими зерно, масло семян, картофель и продукты их переработки.

Своевременен вывод авторов, что необходимо проведение региональной специализации и укрупнение сельскохозяйственных формирований; внедрить влагоресурсосберегающие технологии в земледелии; обязательно обеспечить технической и технологической модернизацией отраслей АПК. Необходимо сформировать интегрированные производства на основе кластерных приоритетов; внедрить новые механизмы регулирования рынков продовольственной продукции; укрепить систему качества и оценки рисков безопасности продукции АПК; развивать систему заготовки и оптовой торговли сельскохозяйственной продукции; а путем развития финансовой и страховой, а также информационной инфраструктуры повысить предпринимательскую активность; обязательно развивать научно-техническую инновацию инфраструктуры АПК и совершенствовать кадровый потенциал АПК.

На основе использования широкого массива статистической, фактической и расчетной информации разработчиками проекта сделаны необходимые выводы, имеющие непосредственное отношение к перспективам развития агропромышленного

комплекса Казахстана. Особое место в исследовании занимает блок вопросов, относящихся и необходимости осуществления диверсификации экономики с целью увеличения доли обрабатывающего сектора страны, что будет способствовать увеличению производства научноемкой продукции и росту экспортного потенциала.

Все отмеченное позволяет характеризовать научный проект «Диверсификация и рост высокотехнологичного экспорт: механизмы и приоритеты» как научно-практическое исследование, результаты которого будут использованы при формировании региональных программ экономического развития.

Директор ТОО «МИДИА»

Шураев М.Г.

